
Skovlunde Nyttehaver 

Referat af generalforsamling for 2022 i Skovlunde Kulturhus, onsdag 02.02.2022 kl. 19.00 

 
Dagsorden: 
 

1. Valg af dirigent. 
2. Konstatering af generalforsamlingens lovlige indkaldelse. 
3. Valg af referent. 
4. Formandens beretning. 
5. Fremlæggelse af revideret regnskab og budget for 2022. 
6. Kontingentfastsættelse for 2022. 
7. Indkomne forslag . 
8. Valg af formand: Inge Grandahl Andersen, modtager genvalg 

Valg af bestyrelsesmedlem: Leif Nielsen og Espen Christensen, modtager genvalg 
Valg af bestyrelses suppleant: Milos Zecevic og Dragan Pudar modtager genvalg 
Valg af revisor: Villy Bæk Iversen og Jørgen Pedersen modtager genvalg 
Valg af revisor suppleant: Jens Benny Grandahl Andersen modtager genvalg 

9. Eventuelt 
 
Ad 1. Valg af dirigent 
 
Formanden – Inge - bød velkommen til mødet og foreslog Jan Poulsen som dirigent. 
Der var ca. 20 fremmødte medlemmer.  
 
Ad. 2. Konstatering af generalforsamlingens lovlige indkaldelse. 
 
Jan blev valgt som dirigent og konstaterede, at generalforsamlingen var lovligt indkaldt og dermed 
beslutningsdygtig. 
 
Ad. 3. Valg af referent 
 
Undertegnede – Jørgen – blev valgt som referent 
 
Ad. 4. Formandens beretning. 

Formanden henviste til den udsendte beretning og knyttede et par enkelte kommentarer hertil: 

• Der har endnu en gang været mange mails at behandle om både småt og stort. 

• Der henstilles fra bestyrelsen til, at alle overholder reglerne for havernes brug. 

• Haverne må ikke overdrages til andre. Ved fraflytning fra kommunen skal lejemålet opsiges. 

• Haver skal dyrkes som nyttehaver. 

• Der er kun adgang fra solopgang til solnedgang. 

• Der må ikke under nogen omstændigheder sprøjtes med insektgift eller ukrudtsmidler. 

• Der må tændes kun mindre bål til madlavningsformål – og der skal anvendes rent og tørt brænde. 

Trykimprægneret træ må ikke anvendes. Herudover må der ikke tændes bål eller foretages 

afbrænding. 

• Flere foreslår strammere regler omkring bål. 

• Forslag om tidsbegrænsning for bål. Bestyrelsen mener ikke, at man rent praktisk vil kunne 

håndhæve det. 
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• Generalforsamlingen er enige i, at reglementet må og skal overholdes af alle.  

Beretningen blev godkendt. 

Ad. 5 Fremlæggelse af revideret regnskab og budget for 2022. 

Kassereren – Karen Eva – henviste til det udsendte regnskab og budgetforslag.  

Hovedpunkterne i regnskabet blev gennemgået.  

• Den største variable post er vandafgift. Her blev det endnu en gang præciseret, at vanding med 

slange ikke må finde sted. 

• Der har været 141 betalende medlemmer  

• Der er brugt penge til rydning af den sidste kompostgrund således at grunden nu kan udlejes. 

• Der vil til efteråret blive indkøbt træer/buske til medlemmerne. 

• På forespørgsel oplyste formanden at forsikringen vedrører evt. uheld under arbejdsdage. 

Regnskab og budget blev godkendt 

Ad. 6. Kontingentfastsættelse for 2022 

Der er foreslået uændret kontingent – kr. 350. 

Uændret kontingent blev godkendt 

Ad. 7. Indkomne forslag 

Der er indkommet forslag om hvorvidt man må beskære/fjerne gamle frugttræer. Formanden fortæller, at 

man på egen grund må beskære eller fjerne gamle frugttræer, i det omfang, de er angrebet af svamp eller 

råd. Selvsåede træer – som f.eks. tjørn – må fældes eller beskæres. 

Der blev i forlængelse at forslaget fra sidste generalforsamling om etablering af toiletbygning spurgt, om 

man kan anvende toiletter ved spejderhytterne. Det kan man ikke – de er aflåste. 

Ad. 8. Valg 

Formand: Inge Grandahl Andersen blev genvalgt 

Bestyrelsesmedlem: Leif Nielsen og Espen Christensen blev genvalgt 

Bestyrelsessuppleanter: Milos Zecevic og Dragan Pudar blev genvalgt 

Revisorer: Villy Bæk Iversen og Jørgen Pedersen blev genvalgt 

Revisorsuppleant: Jens Benny Grandahl Andersen blev genvalgt 

Ad. 9. Eventuelt 

• Der vil blive afholdt arbejdsdag i løbet af året. Dato er ikke fastlagt endnu. 

• På forespørgsel om stiadgange til den nederste del af området oplyste formanden, at en del af 

haverne her er gået ”tilbage” til kommunen, idet de er vanskelige at dyrke. 

• En haveejer foreslog, at man kan installere tørklosetter på egen grund 



Skovlunde Nyttehaver 

• De nye opslagstavler blev nævnt og der blev opfordret til at også medlemmerne bruger dem ved 

henvendelser, som vedrører haverne. Det kunne f.eks. være, hvis man har en fræser, som man 

gerne lejer ud – med eller uden fører 

 

Der var ikke flere kommentarer.  

Dirigenten og formanden takkede for fremmødet og en god debat 

 

 

Referent – Jørgen Pedersen – 2022-02-04 


